

各 位

日立キャピタル株式会社 執行役社長兼CEO 川部 誠治 (コード番号:8586) (上場取引所:東)

# 連結子会社による子会社(孫会社)の設立に関するお知らせ

日立キャピタル株式会社(執行役社長兼 CEO:川部 誠治/以下、当社)は、当社の連結子会社である日立キャピタルコミュニティ株式会社の子会社(孫会社)をインドネシア共和国に設立することを決定いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

## 1. 設立の目的

インドネシア共和国にて不動産賃貸事業を行うため、「(仮称)PT HD Properti Indonesia」の 設立を決定いたしました。

#### 2. 当該子会社の概要

(1)	名称	日立キャピタルコミュニティ株式会社
(2)	所 在 地	東京都港区西新橋一丁目3番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 鐘川 正喜
(4)	事 業 内 容	不動産の開発・運営・賃貸
(5)	資 本 金	8,000 万円
(6)	設 立 年 月 日	2004年10月1日
(7)	大株主及び持株比率	日立キャピタル株式会社 100%出資

#### 3. 新設する子会社(孫会社)の概要

(1)	名称	(仮称)PT HD Properti Indonesia		
(2)	所 在 地	インドネシア共和国ジャカルタ特別市(予定)		
(3)	代表者の役職・氏名	President Director 鐘川 正喜		
(4)		インドネシア共和国の国内所在不動産の賃貸事業及びこれに		
	事 業 内 容	付帯する事業		
(5)	資 本 金	5,800 億 IDR(約 46.4 億円)		
(6)	大株主及び持株比率	日立キャピタルコミュニティ株式会社 63.4%出資		
(7)	上場会社と当該会社	当社の連結子会社となります。		
	との間の関係			

※1IDR を 0.008 円で計算しております。

## 4. 日程

(1)	決		定		日	2019年10月28日
(2)	設	<u>\frac{1}{1}</u>	年	月	日	未定

## 5. 今後の見通し

本会社設立による当社連結業績に与える影響は軽微です。

以上

### (参考) 当期連結業績予想(2019年8月5日公表分)及び前期連結実績(単位:百万円)

	売上収益	税引前利益	当期利益	親会社株主に帰属する当期純利益
当期連結業績予想	466, 500	45, 000	34, 000	32, 500
(2020年3月期)	400, 300			
前期連結実績	452 952	22. 706	18, 161	19, 363
(2019年3月期)	453, 253	32, 706		

## ■ 本件に関するお問い合わせ先

日立キャピタル株式会社 経営戦略本部 経営企画部

〒105-0003 東京都港区西新橋一丁目3番1号

TEL 03-3503-2118(直通)